

# 新农合筹资标准提至400元

## 参合农民以户为单位自愿参合,每人缴纳80元

本报兖州11月14日讯(记者 高建璋 通讯员 刘亚东) 兖州市日前确定2014年度新型农村合作医疗个人缴费标准,2014年新农合筹资标准为每人每年400元,其中个人缴纳80元,各级政府补助320元。2014年度新农合继续执行前期的优惠政策,20种重大疾病报销70%、百岁老人免费住院等。

据悉,参合范围为兖州市辖区内(除王因镇和黄屯镇)农业户口的居民,在农村长期居住、非农业户口未参加城镇职工基本医疗保险或城镇居民基本医疗保险的居民。同时,农村户籍的中小学生和学龄前儿童应当随父母参加户籍所在地的新农合。在城市中小学就读的农村学生,

已参加新农合的,不得再强制学生参加城镇居民基本医疗保险。因各种原因未办理户口登记和迁入手续的儿童及外来人员,凭村委会介绍信可以先办理参合手续,2014年内办理完兖州市户口登记或迁入手续后,方可享受合作医疗各项报销补偿政策。在筹资结束后分娩的符合政策的

新生儿随父亲或母亲自动获取参合资格并享受新农合待遇。

一般农民参合以户为单位自愿参合,每人缴纳80元;农村五保户、低保户人员办理参合登记后,由民政部门全额资助参合;70周岁以上老人(1943年12月31日前出生)办理参合登记后,由财政部门全额资助参合;重度残疾人员办理参合登记

后,由兖州市残联全额资助参合。

按照要求,各镇街要在11月30日前将参合资金缴至市财政新农合基金专户。参合人员信息采集、录入工作要与参合资金收缴工作同步进行。参合人员信息要以村为单位进行公示,12月20日前将新型农村合作医疗证发放到参合农民手中。

## 兖州市公安局举办警营开放日活动

# 近千群众进警营零距离沟通



本报兖州11月14日讯(记者 高建璋 通讯员 王文斌 李勇) 8日,兖州市公安局所属的20各单位同时举行“警营开放日”活动,近千名受邀的群众代表、特邀监督员、在校学生和媒体代表分别来到基层工作机关参观体验了公安机关工作。

在兖州市公安局指挥监控大厅,参加活动的群众仔细聆听了指挥中心情况介绍和案例

解说,现场观看了运用“天网”视频监控系统打击犯罪和进行交通管理的视频案例;在民意主导警务办公室,民警详细介绍了网上咨询、投诉、举报的渠道和流程;在巡警大队,展示了枪械防暴等警用装备;在户籍和出入境大厅,民警详细介绍了各项业务办理流程,向在场的群众征集了关于便民利民服务措施方面的意见和建议。

在各基层派出所,民警

向参加活动的群众讲解了安全防范常识,示范了灭火器的使用,展示了110出警装备;各单位民警耐心解答群众提出问题的同时,积极征求群众意见,并对群众提出的意见建议及时记录。

在整个活动中,兖州市公安机关共发放各类宣传资料2600余份,接受各类咨询370多人次,收集意见建议50余条。此次“警营开放日”活动是兖州市

民警教中学生识别警用器械。

公安机关争创人民满意系列活动之一。参加此次警营开放日的单位都是与人民群众工作、生活联系最为密切的各个公安基层所队,旨在借各基层所队开展“警营开放日”活动之机,向社会各界和人民群众广泛宣传推介公安机关公安工作,进一步畅通警民沟通渠道,推动了和谐警民关系新发展,有效提升辖区群众的安全感和满意度。

## 失业保险金再上调100元

本报兖州11月14日讯(记者 高建璋 通讯员 张武超) 兖州市日前上调参保人员失业保险金标准,在原来每人每月680元的基础上提高100元,调整为每人每月780元。

调整后的失业保险金标准从2013年7月1日起执行,7月1日以来的已按原标准领取了失业保险金的失业人员,差额部分将予以补发。

## 兖州已免征 畜禽检疫费

本报兖州11月14日讯(见习记者 李晶 通讯员 张凤芹) 10月1日起,济宁在全市范围内免征畜禽检疫费,兖州市畜牧兽医局转变服务理念,进一步做好该市畜禽及畜禽产品免费检疫监管工作。

兖州市畜牧局加强检疫人员作风建设,严格执行畜牧兽医行政执法“六条禁令”及兖州市机关工作人员“十条禁令”“七个一律”“八不准”,坚决杜绝检疫、监督执法人员因停止收费而不检疫、或违规继续收费等违法违规行。同时,落实检疫申报制度,屠宰企业检疫员派驻制度,全面派驻检疫监管人员,严格规范检疫行为。

## 七处文物点 成省保单位

本报兖州11月14日讯(见习记者 李晶) 近日,山东省第四批省级文物保护单位公布,兖州市7处文保点上榜。

据悉,此次上榜的文物保护单位分别是安家庙遗址、范家堂遗址、琉璃厂遗址、滋阳山遗址、南大桥、机务段水塔和毛泽东思想胜利展览馆。

# 诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用  
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务  
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjz@163.com 咨询电话: 18605370268